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Ústav pro ekopolitiku, o.p.s. je nestátní nezisková organizace prosazující již od roku
1992 do praxe v ČR i v zahraničí principy udržitelného rozvoje a efektivní politiku ži-
votního prostředí.

Hlavními programovými oblastmi ÚEP jsou udržitelný rozvoj na místní, regionální,
celostátní i mezinárodní úrovni, územní rozvoj, zapojování veřejnosti do rozhodo-
vání, příroda a krajina, udržitelná doprava, udržitelný cestovní ruch a právo život-
ního prostředí. 

V posledních dvou letech se významně věnuje také sociálnímu pilíři udržitelného roz-
voje. K tomu účelu založil ÚEP v Domažlicích svoji pobočku - Komunitní centrum Fa-
zole.

ÚEP je registrovaný jako obecně prospěšná společnost. Je členem European Envi-
ronmental Bureau (EEB) a ANPED – The Northern Alliance for Sustainability.
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Slovo ředitele 

Hlavním posláním ÚEP je prosazovat prin-
cipy udržitelného rozvoje v praxi na úrovni
státu, krajů i měst a obcí a usilovat o začle-
ňování požadavků ochrany životního pro-
středí do všech oblastí sociálních i eko-
nomických aktivit. Pro postupné naplňování
tohoto poslání je nezbytné přesvědčit veřej-
nost o tom, že intenzita využívání obnovitel-
ných přírodních zdrojů nesmí přesáhnout
rychlost jejich regenerace, intenzita využí-
vání neobnovitelných zdrojů nesmí přesáh-
nout rychlost nalézání jejich obnovitelných
náhrad a intenzita znečišťování a produkce
odpadů nesmí přesáhnout asimilační kapa-
citu životního prostředí. Takto chápaný udr-
žitelný rozvoj je optimálním řešením, z něhož
mají dlouhodobě prospěch lidé, ekonomika
i životní prostředí.

V roce 2010 Ústav pro ekopolitiku, o. p. s.
(ÚEP) řešil společně s partnery z českých vy-
sokých škol, odborných institucí i nestátních
neziskových organizací další úkoly víceletých
výzkumných projektů zaměřených na rekul-
tivace a management nepřírodních biotopů,
na benchmarking venkova a management
mikroregionů a na územní plánování jako
nástroj k odstraňování disparit v území.

Další projekty ÚEP byly zaměřené na envi-
ronmentální právo Evropských společenství
a jeho transpozici do právní úpravy České re-
publiky, strategické plánování za přímé
účasti veřejnosti, udržitelné využívání území
a krajiny (revitalizace, rekultivace, manage-
ment) a environmentálně šetrné formy tu-
rismu.

Přednáškami na konferencích a seminářích
pro studenty středních a vysokých škol i pro
zástupce samospráv, odborných institucí a ne-
státních neziskových organizací pokračovaly
lektorské aktivity odborných pracovníků ÚEP.

V příštích letech se Ústav pro ekopolitiku, o. p. s.
bude zabývat aplikovaným výzkumem v ob-
lasti životního prostředí a jeho ochrany,
jehož výsledky budou partnerskými organi-
zacemi přímo uplatňovány v praxi. Nedílnou
součástí těchto projektů bude publikování
odborných i popularizačních článků. Pokra-
čovat bude také spolupráce s orgány státní
správy i s kraji, městy a obcemi při uplatňo-
vání principů udržitelného rozvoje a vytvá-
ření podmínek pro přímou účast veřejnosti 
v rozhodovacích procesech.

Mgr. Tomáš Gremlica
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PROJEKTY ÚEP
V ROCE 2010
Dědictví Jablunkovska: 
Karpatská úmluva v praxi

Projekt se zaměřuje na ochranu karpat-
ského dědictví v mikroregionu Jablun-
kovsko a na podporu místních organizací 
a jednotlivců v ochraně a udržitelném roz-
voji tohoto unikátního území západní
části Karpat. Přispívá k praktickému napl-
ňování Karpatské úmluvy.

V roce 2010 proběhly stěžejní aktivity pro-
jektu. Byla vytvořena interaktivní naučná
stezka s padesáti přírodními a kulturními
zajímavostmi, putovní výstava Tajemné
Karpaty byla doplněna o tři nové panely
týkající se Jablunkovska. Proběhlo dotaz-
níkové šetření o vztahu lidí k přírodnímu 
a kulturnímu dědictví a cestovnímu ruchu
a byl vytvořen vzdělávací program pro
školy doplněný unikátní sadou výukových
pomůcek. Ke konci roku 2010 bylo zavr-
šeno i celoroční mapování vývoje a stavu

přírodního a kulturního dědictví v tomto
karpatském mikroregionu. Starostové
obcí, občanská sdružení i všichni, kteří zde
žijí, nebo je toto téma zajímá, tak mají 
k dispozici komplexní a srozumitelné ana-
lýzy i sbírky příkladů dobré praxe. Veškeré
výstupy lze nalézt na 
www.karpatskededictvi.cz.

V prosinci 2010 se uskutečnila minikonfe-
rence spojená s tradičním setkáním sta-
keholderů Karpatské úmluvy z celé Mora-
vy a Slezska.

Realizace: Mgr. Barbora Šafářová, Mgr.
Alena Dodoková, Mgr. Lubomír Bartoš
(ÚEP), Mgr. Roman Barták, Mgr. Vladimír
Šácha, Karel Kurzysz, VIS Bílé Karpaty,
o.p.s.
Termín: 2009 – 2011
Financování: Revolvingový fond Minis-
terstva životního prostředí 

Seznam karpatského 
kulturního dědictví: 
Pilotní aktivity ve vybraných
regionech ČR a Ukrajiny

Projekt k naplňování Karpatské úmluvy 
a vytvoření Seznamu karpatského dědic-
tví společně realizují dvě členské organi-
zace mezinárodní sítě ANPED - ÚEP (za
ČR) a Green Dossier (za Ukrajinu). Protože
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konzultace k tvorbě a podobě Seznamu
karpatského dědictví v ČR probíhají již ně-
kolik let, ÚEP se zaměřil zejména na pří-
pravu podkladového materiálu k tomu,
aby Seznam karpatského dědictví získal
oficiální podporu členských států Karpat-
ské úmluvy na III. setkání Konference
smluvních stran v květnu 2011. Součástí
projektu je také tvorba webové stránky 
s informacemi a interaktivní ukázkou
toho, jak by měl mezinárodní Seznam kar-
patského dědictví vypadat. Více informací
na http://carpathian-heritage.org/

Realizace: Mgr. Alena Dodoková, Mgr.
Barbora Šafářová (ÚEP, ČR), Mgr. Jana Ur-
bančíková (VIS Bílé Karpaty, o.p.s.), Tamara
Malkova (Green Dossier, Ukrajina)
Koordinátor: ANPED 
Termín: 2010 – 2011
Financování: UNEP, dočasný sekretariát
Karpatské úmluvy

Územní plán Prahy
– účast veřejnosti 
a nezávislá debata

Záměrem projektu je srozumitelně zpro-
středkovat veřejnosti informace o nově
připravovaném územním plánu hl. m. Pra-
hy, umožnit občanům seznámit se s ním 
a formulovat připomínky. V rámci projektu
jsou naplánované tři veřejné diskuse k dů-
ležitým rozvojovým územím. Došlo i k za-

dání dvou alternativních územních studií
menšího rozsahu, které by měly prověřit
udržitelné možnosti využití vybraných lo-
kalit. Projektový tým také poskytuje asi-
stenci některým lokálním iniciativám.

ÚEP a Arnika v roce 2010 soustavně sle-
dovaly proces přijímání změn stávajícího
územního plánu, asistovaly Koalici Troj-
mezí při přípravě tematické výstavy o tom-
to cenném nezastavěném území na
rozhraní Prahy 10, 11 a 15, které je novými
změnami dotčené. Připravily také manuál
pro pražské politiky Jaká bude Praha? 7
klíčů k udržitelnému plánování a rozvoji
města o tom, co zohlednit při plánování 
a rozhodování o územním rozvoji Prahy. 

Na webových stránkách Arniky (http://ar-
nika.org) je materiál ke stažení, případně
lze objednat i jeho tištěnou verzi. Na
návrh a po konzultaci s ÚEP studenti FA
ČVUT v zimním semestru 2010/2011 zpra-
covali územní studii pro lokalitu zvanou
Trojmezí.

Realizace: Mgr. Alena Dodoková (ÚEP),
Michaela Valentová (ÚEP), Martin Skalský
(Arnika) 
Termín: 2010 – 2011
Financování: CEE Trust

momo car-sharing

Evropský projekt rozšiřuje nabídku mobi-
lity udržitelných druhů dopravy o alterna-
tivu k vlastnictví aut – car-sharing. Tato
forma sdílení vozidel, vycházející z tržních
pravidel, neomezuje individuální mobilitu,
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ale přesto přispívá k snižování počtu aut ve
městech, snižování počtu jízd a k hospo-
dárnější volbě vozidla.

Cílem projektu je vzbudit zájem a rozšířit
vědomosti o car-sharingu v celé Evropě 
a také získat 20 tisíc nových zákazníků
služby. Rozšíření car-sharingových služeb
by se mělo významně projevit v modelech
dopravního chování, na spotřebě energie,
emisích CO2 i v novém využití veřejných
prostor měst. Vzhledem k situaci car-sha-
ringu v ČR a nízkému povědomí se ÚEP za-
měřuje zejména na popularizaci tohoto
tématu. 

V roce 2010 vydal ÚEP český překlad 10 in-
formačních listů a další aktivity probíhaly
v rámci projektu s MHMP. V roce 2010 se
ÚEP podílel i na aktivitách nově založeného
pražského sdružení Car-sharing Praha 
http://carsharing-praha.cz/.
V projektu je přímo zastoupeno třináct

partnerů z osmi evropských zemí. Konsor-
cium se skládá z představitelů správy měst,
provozovatelů car-sharingu, výzkumných
organizací, energetických agentur a mezi-
národní organizace veřejné dopravy UITP.
Více informací na www.momo-cs.eu. 

Realizace v ČR: Michaela Valentová (ÚEP)
Trvání: 2008 – 2011
Financování: Intelligent Energy Europe,
European Commission

Car-sharing: 
Sdílení vozidel může 
Praze pomoci

Projekt je zaměřen na propagaci car-sha-
ringu v Praze. Jeho cílem je zprostředkovat
potřebné informace a kontakty formou ex-
kurze, semináře a pracovního setkání. Pro
představitele veřejné správy a vážné zá-
jemce o provozování car-sharingu byla při-
pravena exkurze za příklady dobré praxe
sdílení vozidel do několika německých
měst – Berlín, Brémy, Lipsko a Drážďany.
Kvůli volbám v říjnu bylo trvání projektu
prodlouženo a exkurze přeložena na únor
2011.
Záměrem je přispět i k podpoře dalších
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udržitelných druhů dopravy jako jsou
chůze, cyklistika a veřejná doprava, které
dohromady umožňují efektivnější a ener-
geticky úspornější organizaci dopravy.

Realizace: Michaela Valentová (ÚEP)
Trvání: 2009 – 2010 (trvání projektu po do-
hodě s MHMP prodlouženo do roku 2011)
Financování: Hlavní město Praha

Klimatické změny 
- účast veřejnosti 
a osvěta

Projekt pod vedením německé nevládní or-
ganizace UfU propojoval několik partnerů 
z Evropy, USA a Číny k tématu klimatické
změny a zapojování veřejnosti. 

V rámci projektu uspořádal ÚEP v březnu
2010 v Berouně třídenní zimní školu s me-
zinárodní účastí na téma Participace veřej-
nosti a ochrana klimatu. Prezentoval zde
aktuální problémy ČR při ochraně klimatu.
V návaznosti na zimní školu připravil pre-
zentaci pro veřejnost, při níž byly předsta-
veny příklady dobré praxe z Horního
Rakouska, zapojování veřejnosti v němec-
kých městech, aktivity britského Centra pro
alternativní zdroje energie a zkušenosti
města Litoměřice s využíváním obnovitel-
ných zdrojů a zapojováním veřejnosti. Nad
tímto seminářem převzal záštitu radní pro

životní prostředí hl. m. Prahy Petr Štěpánek. 
Pracovníci ÚEP se také zúčastnili závěreč-
ného setkání partnerů projektu, které se
konalo v září 2010 v Erkneru u Berlína.

Realizace: Unabhängiges Institut für Um-
weltfragen – UfU (Berlín)
Realizace v ČR: Michaela Valentová a Mgr.
Alena Dodoková (ÚEP)
Trvání: 2008 – 2010
Financování: Německé Ministerstvo pro
vzdělávání a vědu 

Okolí školy jako místo 
učení - vnímání a pozorování 
přírodních prostředí 
– projekt Comenius

Od roku 2008 probíhal projekt spolupráce
německé, polské, rumunské a české školy 
a jejich přidružených odborných partnerů.
Náplní bylo zejména poznávání životního
prostředí bližšího i vzdálenějšího okolí škol
a spolupráce s žáky z jiných zemí. To vše
vedlo k lepšímu vnímání vlastního města.
ÚEP působil v projektu jako přidružený od-
borný partner Základní a mateřské školy
Angel z Prahy 12.

Pro jednotlivá témata zpracovávaly školy
metodické pokyny a pracovní listy a ná-
vazně podle nich pracovaly s žáky. Výsledky
pozorování pak publikovaly při společných
setkáních, v místním tisku a na webových
stránkách projektu. V roce 2010 se dokon-
čovaly aktivity ročního cyklu pozorování.
ÚEP zorganizoval pro pražské žáky náv-
štěvu polské partnerské školy v Ełku. 
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Více informací v němčině lze najít na
www.5ekopartner.eu, v češtině na strán-
kách http://www.zsangel.cz/ (dále „Účast
na národních i mezinárodních projektech“
a „Objevování a vnímání přírody – okolí
školy jako místo k učení – Projekt Comenius
2008-2010).

Realizace v ČR: Michaela Valentová (ÚEP),
PhDr. Milena Pouchová, ZŠ a MŠ Angel 
v Praze 12
Trvání: 2008 – 2010
Financování: Projekt partnerství Comenius
v rámci programu celoživotního učení

Televizní pořad Ekoauto

Pořad Ekoauto je zaměřen na popularizaci
a osvětu čisté dopravy, využití alternativ-
ních paliv a elektromobilů. ÚEP se snaží
tímto projektem podpořit rozvoj environ-
mentálně šetrné dopravy, upozornit na
ekologické, provozní i ekonomické před-
nosti a problémy využívání zemního
plynu, biopaliv, vodíku a elektromobilů,
výhody železniční dopravy a příklady
dobré praxe systémů MHD. Pořad tvoří ze-
jména reportáže, rozhovory a črty lidí, kteří
se věnují čisté dopravě v praxi. Konkrétní
zkušenosti přinášejí testy vozidel na bio-
paliva, zemní plyn, LPG, vodík a testy elek-
tromobilů. Pořad seznamuje i s novými
projekty šetrné dopravy státních orgánů,
měst a podnikatelské sféry a zprostředko-
vává zkušenosti dopravců a dalších uživa-
telů vozidel s nízkými nebo nulovými
emisemi. 

V roce 2010 bylo vyrobeno 9 dílů maga-
zínu, které jsou k zhlédnutí i na stránkách
ÚEP.  Projekt bude pokračovat v roce 2011.

Realizace: PhDr. Vít Smrčka (ÚEP)
Trvání: 2009 – 2010
Financování: Státní fond životního pro-
středí ČR
Podpořeno: RWE Transgas, a. s.

Schůdné město – průvodce
pěšáka veřejným prostorem

Díky podpoře MŽP vydal ÚEP leták, publi-
kaci a náčrt typologie problémů, s nimiž se
pěší setkávají ve veřejném prostoru města.
Katalog problémů a jejich řešení doplňují
fotografie a krátké šoty, které problema-
tiku chodců ve městě názorně ukazují. 
K tématu proběhla celá řada setkání 
s představiteli města a městských částí.

V roce 2010 pokračovala také činnost pra-
covní skupiny pro pěší dopravu v Praze. Po
urgencích přijala Rada hl. m. Prahy Zásady
pěší dopravy, připravené touto skupinou.
Bližší informace o práci skupiny pro pěší
dopravu jsou k dispozici na www.urm.cz/
cs/generel_pesi_dopravy 

Realizace: Michaela Valentová (ÚEP)
Trvání: 2010
Financování: Ministerstvo životního pro-
středí ČR
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ISEMOA Dostupná 
a energeticky nenáročná
doprava pro všechny

Hlavním cílem evropského projektu je po-
moci městům a regionům zvýšit energe-
tickou efektivitu dopravy zlepšováním
dostupnosti veřejné dopravy a veřejných
prostor pro všechny skupiny obyvatel a ná-
vštěvníků. Zvláštní důraz je kladen na
vazby mezi jednotlivými druhy environ-
mentálně šetrné dopravy a na potřeby
osob se sníženou pohyblivostí a orientací.

V rámci projektu bude vytvořena meto-
dika pro zpracování auditu kvality doprav-
ního systému. Ten bude sloužit k analýze
možností průběžného zlepšování dostup-
nosti celého dopravního systému „od dveří
ke dveřím“. Audit bude představovat stan-
dardizovaný nástroj, jehož pomocí se bude
hodnotit stav dostupnosti veřejných pro-
stranství a veřejné dopravy ve městech 
a regionech, a který bude dále využit pro
tvorbu konkrétních postupů a nástrojů
pro zlepšení stávajícího stavu. 

V prvním roce projektu pomáhal ÚEP zma-
povat dostupné metodiky a příklady
dobré praxe. Důležitou součástí projektu
bude prověření v praxi. Pro tento úkol hle-
dali partneři projektu města a regiony, 
v nichž by bylo možné metodiku zpraco-
vanou rakouským výzkumným institutem
a TU Dresden testovat. ÚEP uzavřel do-
hodu o spolupráci s městem Kolín.

Realizace v ČR: Michaela Valentová a Ing.
Mgr. Hanu Brůhová-Foltýnová, PhD. (ÚEP)

Partner projektu v ČR: Partnerství, o.p.s
Trvání: 2010 – 2013
Financování: Intelligent Energy Europe,
European Commission

Mezi rodinou a prací: 
hledejme cestu 
pro každého

Cílem projektu je přispět k vyšší kvalitě ži-
vota v okrese Domažlice snižováním ne-
rovností mezi ženami a muži v zapojení na
trhu práce a sladění rodinného a pracov-
ního života. Prostřednictvím tohoto pro-
jektu ÚEP integruje do své činnosti sociální
složku udržitelného rozvoje. 
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Komunitní centrum FAZOLE

ÚEP zřídil v Domažlicích pro realizaci 
tohoto a podobných projektů KC FAZOLE,
které jako vzdělávací, informační a po-
radenské centrum pomáhá zejména že-
nám znevýhodněným na trhu práce k
znovuzískání zaměstnání nebo se zahá-
jením vlastní živnosti a při slaďování pra-
covního a rodinného života. Činí tak
prostřednictvím vzdělávacích aktivit a po-
skytováním dalších doplňkových služeb
jako je hlídání dětí v době vzdělávacích 
aktivit, individuální konzultace s odborníky
a další. Centrum také podporuje dialog se
zaměstnavateli a rozvoj místních partner-
ství. 
www.centrumfazole.cz

V průběhu roku 2010 se Komunitní cent-
rum FAZOLE dostalo v domažlickém regi-
onu do povědomí a jeho služby během
roku využívalo 55 klientek. V tomto roce
proběhly 3 běhy Motivačního kurzu, zahr-
nující základy práce s počítačem, zpraco-
vání profesního životopisu, praktický
nácvik přijímacího pohovoru do zaměst-
nání, základy asertivního chování a další
dovednosti. 23 klientek poté absolvovalo
rekvalifikaci Obsluha osobního počítače, 8
Základy podnikání, další zvolily jinou pro-
fesní rekvalifikaci podle svých aktuálních
potřeb. Využívané byly i individuální kon-
zultace s klinickým psychologem a advo-
kátem. Z 30 klientek odcházejících ke
konci roku 2010 z projektu jich zhruba 2/3
měly zaměstnání nebo začínaly v době
ukončení účasti živnostenské podnikání.
Zbývající buď zaměstnání hledaly, nebo
byly ještě na mateřské/rodičovské dovo-
lené.

Na jaře 2010 proběhl průzkum zaměstna-
vatelů v regionu, jehož cílem bylo zjistit
postoje a využití možností alternativního
zaměstnávání u zaměstnavatelů různého
typu, příp. využití dalších opatření na pod-
poru slaďování pracovního a rodinného ži-
vota zaměstnanců. Na průzkum navázal
workshop pro zaměstnavatele, na kterém
byla zástupcům 12 zaměstnavatelů tato
problematika představena. 

Mezi doprovodné akce projektu patřily v
roce 2010 výstava a workshop na téma „ak-
tivní otcovství“ a „ženská práva a násilí na
ženách“. Významnou pomoc pro účastnice
kurzů představovala služba hlídání dětí v
době kurzů, kterou zajišťoval partner pro-
jektu o. s. Nové obzory – RMC Kráčmerka.

Realizace: Mgr. Martina Přibylová – ve-
doucí projektu (ÚEP), Marie Koutná (ÚEP),
Leona Kupčíková (ÚEP)
Partneři projektu: Město Bělá nad Radbu-
zou, o. s. Nové obzory
Spolupracující organizace: Město Domaž-
lice, Úřad práce v Domažlicích
Trvání: 2009 – 2011
Financování: Evropský sociální fond pro-
střednictvím OP Lidské zdroje a zaměstna-
nost a státního rozpočtu ČR, 
reg. č. projektu CZ.1.04./3.4.04/26/00285
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Praktické využití 
ekologické výchovy 
a zapojování studentů 
do environmentální osvěty
a ochrany ŽP na území
města Prahy

Cílem projektu bylo ukázat možnou spo-
lupráci mezi neziskovými organizacemi 
a studenty středních škol a celkově přispět
ke zvyšování environmentálního pově-
domí obyvatel Prahy. Hlavním výstupem
projektu jsou informační letáky "Hýbni
kostrou. Neseď v autě" a „Řekni NE! domá-
cím žroutům energie", které připravili stu-
denti septimy a oktávy Eko Gymnázia
Praha na základě přednášek, diskusí a od-
borných konzultací se zástupci neziskové
sféry.

Přednášku na téma „Alternativní doprava
v Praze" přednesla Michaela Valentová
(Ústav pro ekopolitiku, o.p.s.  a Pražské
matky), která se dlouhodobě věnuje pro-
blematice dopravy v Praze. Studenti byli
obeznámeni s dopravní situací v Praze, s al-
ternativními druhy dopravy a s možnostmi
zklidňování dopravy. Druhá přednáška „Al-
ternativní energie", kterou připravil Ing.
Petr Kotek (Ekowatt  a Česká rada pro še-
trné budovy), byla zaměřena na alterna-
tivní zdroje energií v Praze a úspory energií
v domácnostech. 

Realizace: PhDr. Leona Kupčíková (ve-
doucí projektu)
Partner projektu: Eko gymnázium Praha
(Mgr. Viktor Škarda)
Trvání: 2009 - 2010
Financování: Hlavní město Praha
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VÝZKUM A VÝVOJ
ÚEP V ROCE 2010

Projekt „SP/2d1/141/07 
Rekultivace a management
nepřírodních biotopů 
v České republice“

Výzkumný projekt se zabývá tzv. nepřírod-
ními biotopy, tj. územím významně naru-
šeným lidskou činností, především těžbou
nerostných surovin, stavebními aktivitami,
ukládáním vedlejších produktů energetic-
kého průmyslu, atd. Hlavní výsledek pro-
jektu – „Metodika s návrhy nových ekolo-
gicky i ekonomicky efektivních a environ-
mentálně šetrných postupů a způsobů re-
kultivací a managementu nepřírodních
biotopů v České republice“ přispěje k za-

chování a účinné ochraně cenných stano-
višť mimo zvláště chráněná území a tím
také k zastavení poklesu biodiverzity a zá-
roveň k realizaci mnohem levnějších sa-
nací a rekultivací území narušených těž-
bou nerostných surovin a dalšími antropo-
genními aktivitami.

V průběhu roku 2010 prováděli členové ře-
šitelského týmu projektu biologické, eko-
logické, geologické a krajinářské výzkumy
na 29 vybraných nepřírodních biotopech
v Libereckém, Olomouckém, Moravsko-
slezském a Ústeckém kraji. Zkoumané lo-
kality zahrnovaly kamenolomy v Jesení-
kách, na Českolipsku a Litoměřicku, pís-
kovny, těžebny kaolinu na Podbořansku,
haldy po těžbě rud, velké výsypky po
těžbě hnědého uhlí v Severočeské hně-
douhelné pánvi, odvaly po těžbě černého
uhlí na Karvinsku, rašeliniště a odkaliště 
s deponiemi vedlejších produktů energe-
tického průmyslu.

Z dílčích výsledků výzkumného projektu je
zřejmé, že území narušená a zdevastovaná
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těžbou nerostných surovin i jinými čin-
nostmi člověka jsou útočištěm mnoha
ohrožených nebo chráněných druhů volně
žijících živočichů a planě rostoucích rost-
lin. Některé z těchto organismů byly v Čes-
ké republice zaznamenány poprvé. Proto
musí být sanace a rekultivace těchto ploch
prováděny velmi citlivě.

Realizace: Mgr. Tomáš Gremlica (ÚEP - od-
povědný řešitel), RNDr. Václav Cílek, CSc.
(spoluředitel), Mgr. Vladimír Vrabec, Ph.D.
(spoluředitel), Doc. PaedDr. Jan Farkač,
CSc., Ing. Mgr. Jan Frouz, CSc., Ing. Josef
Godány, RNDr. Anna Lepšová, CSc., RNDr.
Ivo Přikryl, RNDr. Petr Rambousek, RNDr.
Jiří Sádlo, CSc., RNDr. Jakub Straka, RNDr.
Josef Starý, CSc., Mgr. Ondřej Volf, MUDr.
Vít Zavadil
Trvání: 2007 - 2011
Partneři projektu: Geologický ústav AV
ČR, v. v. i., Česká zemědělská univerzita 
v Praze
Financování: Ministerstvo životního pro-
středí ČR - RNDr. Jan Kender a Ing. Tereza
Kubištová (odborní garanti projektu); Ing.
Karel Bušta (pracovník oddělení výzkumu
a vývoje pověřený jednáním)

Benchmarking 
venkova – Zkvalitňování
managementu mikroregionů
jako nástroje pro řešení 
regionálních disparit

Mikroregiony a místní akční skupiny (MAS)
jsou dobrovolné, převážně venkovské
svazky, které usilují o udržitelný rozvoj sdí-

leného území nebo podporu některých
prioritních oblastí rozvoje. Výzkumný pro-
jekt se zaměřuje na zkvalitňování a profe-
sionalizaci vybraných typů managementu
mikroregionů a MAS v ČR. Jeho součástí je
i tvorba nové sady indikátorů pro hodno-
cení regionálního rozvoje a efektivity jeho
managementu. 

V roce 2010 pokračovala spolupráce s 18
vybranými mikroregiony a MAS ve třech
regionech NUTS II v ČR. Byla v praxi testo-
vána indikátorová sada a softwarový ná-
stroj pro hodnocení kvality managementu
a rozvoje mikroregionů a MAS (dostupný
na adrese www.e-homer.cz). K tomuto
softwarovému nástroji proběhly v březnu
a dubnu 2010 workshopy, jejichž cílem
bylo naučit zástupce regionů nástroj pou-
žívat. V roce 2010 byl ve spolupráci s před-
staviteli mikroregionů a MAS doplňován
daty za aktuální roky. 

Věcně se projekt v roce 2010 zaměřoval 
zejména na identifikaci nových metod 
a aplikaci konkrétních nástrojů zaměře-
ných na snížení dopadů ekonomické krize
na mikroregionální úrovni. Vytvořená me-
todika bude v roce 2011 pilotně testována
v Mikroregionu Vizovicko. 

Realizace: Mgr. Ivo Škrabal (CPKP střední
Morava – příjemce dotace), PhDr. Leona
Kupčíková (ÚEP), Mgr. Barbora Šafářová
(ÚEP), Mgr. Josef Novák (TIMUR), Mgr. Ond-
řej Marek (CPKP střední Čechy),
Role ÚEP: spolupříjemce dotace
Trvání: 2006 – 2011
Financování: Ministerstvo pro místní roz-
voj ČR, program WD Výzkum pro řešení re-
gionálních disparit
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Koncepce územního pláno-
vání a disparity v územním
rozvoji (výzkumný projekt
WD-07-07-04)

Záměrem projektu je navrhnout nástroje,
které umožní posuzovat územní plány 
z hlediska jejich trvalosti a vlivů na krajinu.
Projekt navazuje na výsledky předešlého
výzkumu (Aplikace principů udržitelného
rozvoje v územním plánování), ale je slo-
žen ze širšího týmu odborníků a jeho vý-
stupy by měly být přímo uplatnitelné 
v praxi.

Po navržení sady indikátorů a jejím otes-
tování na stávajících územních plánech vy-
braných měst a obcí byly zkoumány další
faktory, které koncepci územního plánu
ovlivňují (např. širší vztahy dané obce 
v území, proporcionalita rozvoje ploch 
a infrastruktury, míra expanze a recyklace
území, překročení prahů rozvoje a naru-
šení hodnot v území). Tým ze Stavební fa-
kulty ČVUT v Praze připravil nástroj pro
vyhodnocení transakčních nákladů změny
koncepce územního plánu.

V roce 2010 se začala připravovat kniha 
o udržitelném územním plánování a roz-
voji, určená odpovědným politikům 
a úředníkům. Kniha by měla srozumitel-
nou formou shrnout výsledky výzkumu.
Zprostředkuje například informace o tom,
co umožňují právní nástroje územního
plánování, jak zajistit udržitelnost kon-
cepce územního plánu, proč a jak ošetřit
hodnoty území, jak využít při tvorbě a vy-
hodnocení územního plánu indikátory, si-
mulační modely nebo jak zapojit

veřejnost. V roce 2010 byl také zpracován
odborný článek o hodnotách území v
územ- ně analytických podkladech pro ča-
sopis Urbanismus a územní rozvoj.

Realizace: Prof. Ing. arch. Karel Maier, CSc.
(odpovědný řešitel; ČVUT v Praze, Fakulta
architektury), Mgr. Alena Dodoková (spo-
luřešitel; ÚEP)
Termín: 2006- 2011
Financování: Ministerstvo pro místní roz-
voj ČR, program WD Výzkum pro řešení re-
gionálních disparit
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STUDIE, PRÁVNÍ 
A JINÉ ANALÝZY 
A ZAKÁZKY ÚEP
V ROCE 2010

V roce 2010 ÚEP nadále působil jako člen
konsorcia evropských odborných organi-
zací, které se spolu účastní projektů na
bázi rámcové smlouvy s Evropskou komisí,
GŘ Životní prostředí. V roce 2010 se nic-
méně na zpracování konkrétních studií
v tomto uskupení nepodílel. 

V roce 2010 ÚEP zpracoval studii, která
byla zadána Evropským Parlamentem (Vý-
borem pro životní prostředí) na základě
rámcové smlouvy s konsorciem jiných 
evropských odborných a konzultačních 
organizací, v jehož čele stojí Institute for
European Environmental Policy se sídlem
v Londýně a Bruselu (viz. www.ieep.eu).

Studie o spotřebitelských
informacích o spotřebě 
paliva a emisích CO2

u nových osobních 
automobilů

Účelem studie bylo mj. ověřit, jak se v praxi
kontroluje plnění Směrnice 1999/94/ES 
a jak výrobci automobilů zajišťují informo-
vanost spotřebitelů o spotřebě paliva 
a emisích CO2. Směrnice byla u nás imple-

mentována zákonem 56/2001 Sb. a detaily
provedeny vyhláškou č. 245/2005 Sb. ÚEP
zpracoval podklady za Českou republiku.
Zjistil řadu nedostatků v plnění směrnice.
Na prodejnách například chybí průvodce
spotřebou paliva, které vydává Minister-
stvo dopravy. Reklamy na nové automo-
bily informaci o spotřebě a emisích CO2

uvádějí velmi drobným písmem bez dal-
ších vysvětlení a srovnání. V této oblasti
chybí i bližší návody a podrobnější poža-
davky na formu a způsob zveřejňování in-
formací ze strany Ministerstva dopravy.
Celá studie je k dispozici na  
http://www.europarl.europa.eu/
activities/committees/studies/
download.do?language=fr&file=31259

Realizace: Ecologic Institut, Něměcko 
(koordinátor), Mgr. Alena Dodoková (ÚEP)
Trvání: 2010
Financování: Výbor pro životní prostředí,
Evropský Parlament

Přehled nefinančních bariér
uplatnění obnovitelných
zdrojů energie v EU 

ÚEP byl osloven konzultační společností
ECORYS, aby zpracoval podklady pro tuto
studii za ČR. Na základě požadavků Evrop-
ské komise bylo nutno získat maximální
množství informací z osobních rozhovorů
se zástupci všech zainteresovaných sub-
jektů v oblasti obnovitelné energie. Studie
byla zpracovávána v aktuálním kontextu
tzv. „stop stavu“ na připojování nových ob-
novitelných zdrojů do sítě. Tento fakt byl
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shledán jako největší bariéra, dalšími pře-
kážkami se ukázala být zejména složitost 
a nejednoznačnost administrativních pro-
cesů. 

Celá studie obsahuje kromě případových
studií s návrhy řešení za jednotlivé členské
země i souhrnný přehled všech identifiko-
vaných bariér a jejich důvodů a důsledků.

Realizace: Ecorys (Holandsko) – koordiná-
tor, Mgr. Alena Dodoková (ÚEP)
Trvání: 2009-2010
Financování: GŘ pro dopravu a energetiku
(DG Transport and Energy), Evropská ko-
mise

Monitoring turistického 
zatížení a rekreačního 
potenciálu pražských 
příměstských lesů

ÚEP realizoval veřejnou zakázku pro Ma-
gistrát hl. m. Prahy, s cílem zmapovat míru
zatížení turistickým ruchem a stanovit re-
kreační potenciál vybraných pražských pří-
městských lesů. Výsledky bude možné
využít pro zkvalitnění managementu pří-
městských lesů.

Pro stanovení míry zatížení turistickým ru-
chem byla použita metoda ÚEP, ověřená
z předešlých mapování pražských pří-
městských lesů v letech 2004 - 2008. Me-
toda je založena na fyzickém monitoringu
významných vstupních bodů a křižovatek
v průběhu víkendového a všedního dne
v různých dobách roku. Sčítání je dopl-

něno dotazníkovým šetřením pro zjišťo-
vání názorů a postojů návštěvníků. Pomocí
analýzy přírodních, kulturních i fyzicko-
geografických charakteristik byl také zhod-
nocen rekreační potenciál jednotlivých
lesů. 

Komplexní monitoring probíhal v Divoké
Šárce, Chuchelském háji, Oboře Hvězda,
Prokopském údolí a v Xaverovském háji.
Částečný průzkum bez kvalitativního mo-
nitoringu probíhal v lesích: Draháň – Boh-
nice, Žižkov – Krejcárek, Hloubětín – Leho-
vec, Milíčovský les, Lesy Hodkovičky, Lesy
na Cibulce, Les Hlásek, Kozí Hřbety, Skalka,
Dolní Šárka, Čimický háj a Dubeč – Lítož-
nice. 

Realizace: Mgr. Josef Novák, Mgr. Lubomír
Bartoš
Trvání: 2009-2010
Financování: Magistrát hlavního města
Prahy, Odbor ochrany prostředí
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VÝZNAMNÉ 
AKTIVITY, KTERÉ
ÚEP REALIZUJE
NAD RÁMEC 
PROJEKTŮ:

Udržitelné hospodaření
s vodou v krajině

ÚEP v návaznosti na projekty z předcho-
zích let sledoval téma udržitelného hos-
podaření s vodou v krajině. Podílel se na
projektu REURIS (Revitalisation in urban
river spaces) jako partner Útvaru koncepce 
a rozvoje města Plzně. Na jaře roku 2010
ve spolupráci s bavorskými vodohospodáři
připravil odbornou exkurzi pro pracovníky
SFŽP a AOPK ČR za příklady dobré praxe
revitalizací vodních toků. V listopadu ve
spolupráci s Koalicí pro řeky připravil v Se-
nátu ČR vodohospodářský seminář „Pří-
rodě blízká protipovodňová ochrana:
prostor pro vodní toky a zapojení eko-
systémů.“
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A K T I V A Číslo
řádku

Stav k
prvním

u dni
účet-
ního

období

Stav k
posled
nímu
dni

účet-
ního

období

a b 1 2

A. Dlouhodobý majetek ř. 09 + 20 + 28 - 40 1 0 0

I. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje (012) 2 0 0

Dlouhodobý
nehmotný majetek

Software (013) 3 0 0

Ocenitelná práva (014) 4 0 0

Drobný dlouhodobý nehmotný majetek (018) 5 0 0

Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek (019) 6 0 0

Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek (041) 7 0 0

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek (051) 8 0 0

Součet ř. 2 až 8 9 0 0

II. Pozemky (031) 10 0 0

Dlouhodobý
hmotný majetek

Umělecká díla, předměty a sbírky (032) 11 0 0

Stavby (021) 12 0 0

Samostatné movité věci a soubory movitých věcí (022) 13 0 0

Pěstitelské celky trvalých porostů (025) 14 0 0

Základní stádo a tažná zvířata (026) 15 0 0

Drobný dlouhodobý hmotný majetek (028) 16 0 0

Ostatní dlouhodobý hmotný majetek (029) 17 0 0

Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (042) 18 0 0

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek (052) 19 0 0

Součet ř. 10 až 19 20 0 0

III. Podíly v ovládaných a řízených osobách (061) 21 0 0

Dlouhodobý fi-
nanční majetek

Podíly v osobách pod podstatných vlivem (062) 22 0 0

Dluhové cenné papíry držené do splatnosti (063) 23 0 0

Půjčky organizačním složkám (066) 24 0 0

Ostatní dlouhodobé půjčky (067) 25 0 0

Ostatní dlouhodobý finanční majetek  (069) 26 0 0

Pořizovaný dlouhodobý finanční majetek (043) 27 0 0

Součet ř. 21 až 27 28 0 0

ROZVAHA k 31. 12. 2010 (tis. Kč)
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a b 1 2

IV. Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje (072) 29 0 0

Oprávky k dlouho-
dobému majetku

Oprávky k softwaru (073) 30 0 0

Oprávky k ocenitelným právům (074) 31 0 0

Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku (078) 32 0 0

Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku (079) 33 0 0

Oprávky k stavbám (081) 34 0 0

Oprávky k samost. movitým věcem a souborům movitých věcí (082) 35 0 0

Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů (085) 36 0 0

Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům (086) 37 0 0

Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku (088) 38 0 0

Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku (089) 39 0 0

Součet ř. 29 až 39 40 0 0

B. Krátkodobý majetek  ř. 51 + 71 + 80 + 84 41 5 750 3 798

I. Materiál na skladě (112) 42 0 0

Zásoby

Materiál na cestě (119) 43 0 0

Nedokončená výroba (121) 44 0 0

Polotovary vlastní výroby (122) 45 0 0

Výrobky (123) 46 0 0

Zvířata (124) 47 0 0

Zboží na skladě a v prodejnách (132) 48 0 0

Zboží na cestě (139) 49 0 0

Poskytnuté zálohy na zásoby ( 314) 50 0 0

Součet ř. 42 až 50 51 0 0

II. Odběratelé (311) 52 2 128 1 381

Pohledávky

Směnky k inkasu (312) 53 0 0

Pohledávky za eskontované cenné papíry (313) 54 0 0

Poskytnuté provozní zálohy (314-ř.50) 55 155 41

Ostatní pohledávky (315) 56 0 0

Pohledávky za zaměstnanci (335) 57 0 0

Pohledávky za institucemi soc. zab. a veřejného zdrav. pojištění (336) 58 0 0

Daň z příjmů (341) 59 0 0

Ostatní přímé daně (342) 60 0 0

Daň z přidané hodnoty (343) 61 0 0

Ostatní daně a poplatky (345) 62 0 0

Nároky na dotace a ostatní zúčtování se st.rozpočtem (346) 63 0 0

Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem ÚSC (348) 64 0 0
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II. Pohledávky za účastníky sdružení (358) 65 0 0

Pohledávky

Pohledávky z pevných termínových operací (373) 66 0 0

Pohledávky z emitovaných dluhopisů (375) 67 0 0

Jiné pohledávky (378) 68 0 0

Dohadné účty aktivní (388) 69 0 0

Opravná položka k pohledávkám (391) 70 0 0

Součet ř. 52 až 69 minus 70 71 2 283 1 422

III. Pokladna (211) 72 28 12

Krátkodobý fi-
nanční majetek

Ceniny (213) 73 0 0

Bankovní účty (221) 74 3 418 2 343

Majetkové cenné papíry k obchodování (251) 75 0 0

Dluhové cenné papíry k obchodování (253) 76 0 0

Ostatní cenné papíry (256) 77 0 0

Pořizovaný krátkodobý finanční majetek (259) 78 0 0

Peníze na cestě (+/-261) 79 21 21

Součet ř. 72 až 79 80 3 467 2 376

IV. Náklady příštích období (381) 81 0 0

Jiná aktiva celkem

Příjmy příštích období (385) 82 0 0

Kursové rozdíly aktivní (386) 83 0 0

Součet ř. 81 až 83 84 0 0

ÚHRN AKTIV ř. 1+41 85 5 750 3 798

Kontrolní číslo ř. 1 až 85 997 23 000 15 192

P A S I V A 

c d 3 4

A. Vlastní zdroje   č. 88 + 92 84 1 829 1 638

1. Vlastní jmění (901) 85 20 20

Jmění

Fondy (911) 86 0 0

Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (921) 87 0 0

Součet ř. 85 až 87 88 20 20

2. Účet výsledku hospodáření (+/-963) 89 X -191

Výsledek hospo-
daření

Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení (+/-931) 90 490 X

Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta min. let (+/-932) 91 1 319 1 809

Součet ř. 89 až 91 92 1 809 1 618

B. Cizí zdroje    ř.94 + 102 + 126 + 130 93 3 921 2 160

1. Rezervy (941) 94 0 0

2. Dlouhodobé bankovní úvěry (953) 95 0 0

Emitované dluhopisy (953) 96 0 0
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Dlouhodobé zá-
vazky 

Závazky z pronájmu (954) 97 0 0

Přijaté dlouhodobé zálohy (955) 98 0 0

Dlouhodobé směnky k úhradě (958) 99 0 0

Dohadné účty pasivní (389) 100 0 0

Ostatní dlouhodobé závazky (959) 101 0 0

Součet ř. 94 až 101 102 0 0

3. Dodavatelé (321) 103 797 718

Krátkodobé zá-
vazky 

Směnky k úhradě (322) 104 0 0

Přijaté zálohy (324) 105 0 0

Ostatní závazky (325) 106 0 0

Zaměstnanci (331) 107 278 298

Ostatní závazky vůči zaměstnancům (333) 108 0 0

Závazky ze sociálního zabezpečení a zdr.pojištění (336) 109 120 133

Daň z příjmů (341) 110 0 0

Ostatní přímé daně (342) 111 58 54

Daň z přidané hodnoty (343) 112 -84 -35

Ostatní daně a poplatky (345) 113 0 0

Závazky ze vztahu ke státnímu rozpočtu (346) 114 0 73

Závazky ze vztahu k rozp.orgánů uzem.sam.celků (348) 115 0 0

Závazky z upsaných nespl.cenných papírů a vkladů (367) 116 0 0

Závazky k účastníkům sdružení (368) 117 0 0

Závazky z pevných termínových operací (373) 118 0 0

Jiné závazky (379) 119 0 0

Krátkodobé bankovní úvěry (231) 120 0 0

Eskontní úvěry (232) 121 0 0

Emitované kratkodobé dluhopisy (241) 122 0 0

Vlastní dluhopisy (255) 123 0 0

Dohadné účty pasivní (389) 124 0 0

Ostatní krátkodobé finanční výpomoci (379) 125 0 0

Součet ř.103 až 125 126 1 169 1 241

5. Výdaje příštích období (383) 127 0 0

Jiná pasiva

Výnosy příštích období (384) 128 2 752 919

Kursové rozdíly pasivní (387) 129 0 0

Součet ř. 127 až 129 130 2 752 919

ÚHRN PASIV ř.84 + 93 131 2 750 3 798

Kontrolní číslo (ř.84 až 131) 998 23 000 15 192
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     účtu Název ukazatele
Číslo

řádku
Činnosti

hlavní
hospo-
dářská

celkem

5 6 8

A. NÁKLADY

I. Spotřebované nákupy celkem 294 0 294

501 Spotřeba materiálu 1 193 0 193

502 Spotřeba energie 2 93 0 93

503 Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek 3 8 0 8

504 Prodané zboží 4 0 0 0

II. Služby celkem 4 629 0 4 629

511 Opravy a udržování 5 14 0 14

512 Cestovné 6 389 0 389

513 Náklady na reprezentaci 7 4 0 4

518 Ostatní služby 8 4 222 0 4 222

III. Osobní náklady celkem 4 741 0 4 741

521 Mzdové náklady 9 3 850 0 3 850

524 Zákonné sociální pojištění 10 647 0 647

525 Ostatní sociální pojištění 11 244 0 244

527 Zákonné sociální náklady 12 0 0 0

528 Ostatní sociální náklady 13 0 0 0

IV. Daně a poplatky celkem 0 0 0

531 Daň silniční 14 0 0 0

532 Daň z nemovitostí 15 0 0 0

538 Ostatní daně a poplatky 16 0 0 0

V. Ostatní náklady celkem 246 0 246

541 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 17 0 0 0

542 Ostatní pokuty a penále 18 6 0 6

543 Odpis nedobytné pohledávky 19 203 0 203

544 Úroky 20 0 0 0

545 Kursové ztráty 21 14 0 14

546 Dary 22 0 0 0

548 Manka a škody 23 0 0 0

549 Jiné ostatní náklady 24 23 0 23

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY k 31. 12. 2010 (tis. Kč)
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VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem 0 0 0

551 Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 25 0 0 0

552 Zůstatková cena prodaného dlouhod, nehm. a hm. majetku 26 0 0 0

553 Prodané cenné papíry a podíly 27 0 0 0

554 Prodaný materiál 28 0 0 0

556 Tvorba rezerv 29 0 0 0

559 Tvorba opravných položek 30 0 0 0

VII. Poskytnuté příspěvky celkem 42 0 42

581 Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami 31 0 0 0

582 Poskytnuté členské příspěvky      32 42 0 42

VIII. Daň z příjmů celkem celkem 0 0 0

595 Dodatečné odvody daně z příjmů 33 0 0 0

Účtová třída 5 celkem 9 952 0 9 952

B. VÝNOSY

I. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem 1 009 0 1 009

601 Tržby za vlastní výrobky 1 6 0 6

602 Tržby z prodeje služeb 2 1 003 0 1 003

604 Tržby za prodané zboží 3 0 0 0

II. Změna stavu vnitroorganizačních zásob celkem 0 0 0

611 Změna stavu zásob nedokončené výroby 4 0 0 0

612 Změna stavu zásob polotovarů 5 0 0 0

613 Změna stavu zásob výrobků 6 0 0 0

614 Změna stavu zvířat 7 0 0 0

III. Aktivace celkem 0 0 0

621 Aktivace materiálu a zboží 8 0 0 0

622 Aktivace vnitroorganizačních služeb 9 0 0 0

623 Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku 10 0 0 0

624 Aktivace dlouhodobého hmotného majetku 11 0 0 0

IV. Ostatní výnosy celkem 3 0 3

641 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 12 0 0 0

642 Ostatní pokuty a penále 13 0 0 0

643 Platby za odepsané pohledávky 14 0 0 0

644 Úroky 15 1 0 1

645 Kursové zisky 16 1 0 1

648 Zúčtování fondů 17 0 0 0

649 Jiné ostatní výnosy 18 1 0 1
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V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem 0 0 0

652 Tržby z prodeje dlouhodobého nehm. a hmotného majetku 19 0 0 0

653 Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 20 0 0 0

654 Tržby z prodeje materiálu 21 0 0 0

655 Výnosy z krátkodobého finančního majetku 22 0 0 0

656 Zúčtování rezerv 23 0 0 0

657 Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 24 0 0 0

659 Zúčtování opravných položek 25 0 0 0

VI. Přijaté příspěvky celkem 51 0 51

681 Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami 26 0 0 0

682 Přijaté příspěvky (dary) 27 51 0 51

684 Přijaté členské příspěvky 28 0 0 0

VII.  Provozní dotace celkem 8 698 0 8 698

691 Provozní dotace 29 8 698 0 8 698

Účtová třída 6 celkem 9 761 0 9 761

C. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PŘED ZDANĚNÍM -191 0 -191

591 Daň z příjmů 65 0 0 0

D. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PO ZDANĚNÍ -191 0 -191

Kontrolní číslo 999 0 0 0
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